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Haiinute 3HaueHus BeipaxkeHut 5(a + b) u 5a + 5b
npua =1ub = 3.
5(a+b)=5(1+3)=5-4 =20,

5a+5b=5-1+5-3 =5+ 15 = 20.

a(b+c)=ab + ac

5(a +b) =5a+ 5b
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I[Ipna =1,b = 3:
5a+b=5-1+3=38,
ab+5=1-3+5=38.

Ilpua = 2,b = 4:
Sa+b =5-2+4 =14,
ab+5 =2-4+5=13.
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5 b).= |5 5b
_{Een=EE]

Toxnecrso ToX1eCTBEHHO paBHbBIE BhIPAKEHNA

Jls BeipakeHui A 1 B paBeHCTBO A = B Ha3bIBaeTcs
TOXJIECTBOM, €CJIM OHO MIPEBPAILAETCI B BEPHOE YMUCIOBOE
PaABEHCTBO IPH JIOOBIX 3HAYCHUIX IIEPEMEHHBIX, IS
KOTOPBIX BBIPAXKECHUS A 1 B UMEIOT CMBICI.

Bripaxkenus A u B, 3HaueHUSI KOTOPBIX paBHBI IIPH JHOOBIX
3HAUEHUAX MIEPEMEHHBIX, HA3bIBAKOTCS TOXK/ICCTBEHHO

PABHBIMU.
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BepHbI€ 4MCIIOBBIE PABEHCTBA TAKXKE SABJIAIOTCS
TOXKJIECTBAMMU.

5.9 = 45

(30 +50):2=20"-2
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IlepemecTuTeibHOE CBOMCTRBO.

a+b=b+a, ab = ba.

CoueTareIbHOE CBOMCTBO.
(a+b)+c=a+ (b+c), (ab)c = a(bc).

PacripenenurenbHOE CBOMCTRO.

a(b + c) = ab + ac.
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a+9=9+a
(COIIAaCHO MEPEMECTUTEIILHOMY 3aKOHY )

(7+a)+b=7+ (a+Db)
(comtacHO coYeTareIbHOMY 3aKOHY)

a(6 +b) =6a+ ab
(comtacHO pacOpeIeInuTEeILHOMY 3aKOHY)
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Jlokaxxure, 4To paBeHCTBO 6a + 5b = 6(a + 5b)
HE SIBIISICTCS TOXKIECTBOM.

IIyctb a = 3,b = 2.
6a+5b=6-3+5-2 =28,
78.

6(a+5b)=6(3+5"2)
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YT0OBI YCTaHOBUTH, YTO PaBEHCTBO A = B He sBIsIeTCS
TOXJECTBOM, HYKHO YKa3aTh TAKHUE 3HAYCHUSA
IIEPEMEHHBIX, IIPU KOTOPHIX BhIpAXKEHUA A v B

ONpEJICIICHBI, a JAHHOE PAaBEHCTBO HE 0OpallaeTcs B
BEPHOE YHCJIOBOE PAaBEHCTBO.
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